Предметные недели в СП Медведка.

С 22 ноября по 3 декабря в нашей школе проходили предметные недели по русскому языку, математике и географии.

Каждый день недели русского языка, организованной учителем русского языка Грязных Татьяной Ивановной, в основной школе был насыщен разными мероприятиями и заданиями. Был оформлен стенд «Отгадай пословицу». В игровой форме учащиеся открывали для себя русский язык с новой, интересной стороны.

Все учащиеся с 5 по 9 класс приняли активное участие в данном мероприятии. По итогам недели русского языка все дети получили грамоты и благодарности, а трое самых активных и результативных ещё и пятёрки в журнал по русскому языку.



В рамках предметной недели по географии был проведён открытый урок в формате мастер-класса на тему «Определение горных пород». На этом уроке учащиеся 5—9 классов повторили происхождение, свойства и методы добычи горных пород с учётом краеведческого компонента. Дети провели практическую работу, где учились сами определять горные породы по атласу-определителю. Всем очень понравился этот урок, который провела учитель географии Маскаева Наталья Николаевна.

